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Hodnocený parametr Váha Hodnocení

1 Naplnění tématu a rozsah práce 40 a
2 Nastavení cílů a metod práce 30 a

3 Úroveň teoretické části práce 50 a

4 Úroveň analytické části práce 50 c

5 Úroveň projektové části práce 50 b

6 Splnění cíle práce 60 a

7 Struktura a logika textu 40 a

8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu 30 a
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů 20 b

10 Jazyková a formální úroveň práce 20 a

Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,27 B

 
Připomínky a hodnocení práce: 
Předložená diplomová práce svým obsahem i rozsahem splňuje požadavky na kvalifikační 
práci. Pro rešerši teoretických zdrojů autor použil řadu relevantních informačních zdrojů, 
které řádně citoval.  Teoretická část práce je zpracována kvalitně s logickou návazností na 
téma práce i následné analýzy. V praktické části autor využil jak sekundárních tak i 
primárních zdrojů. Sekundárních zdrojů autor využil v kapitolách 4.2 – 4.5, v nichž spíše 
popisuje stav v maloobchodu v České republice.  Takto získané informace jsou velmi dobrým 
podkladem pro analytické zpracování, které zde není zcela jasně prezentováno. Primární 
informace byly zjišťovány formou dotazníkového šetření, jehož výsledky i východiska pro 
projektovou část jsou interpretována jasně a přehledně.  Následný projekt obsahuje celou 
řadu zajímavých návrhů k optimalizaci nabídky hypermarketů. Pro úplnost bych doporučila 
doplnit návrhy o finanční stránku a poukázat na možná kritická místa a jejich eliminaci.  
Formální i jazyková stránka práce je na výborné úrovni. Práci doporučuji k obhajobě 
 
Otázky k obhajobě:  

1. Kapitolu 4.5 jste nazval „Kdo je zákazník nakupující v hypermarketu“? Můžete blíže 
specifikovat odpověď?  

2. Které závěry z kapitol 4.2 – 4.5 jste využil v návrhu projektu? 
3. Pokuste se odhadnout finanční stránku vašich návrhů a zhodnoťte zda v současné 

ekonomické situaci jsou realizovatelné. 
 
Ve Zlíně dne 9. 5. 2013                                       Podpis:  Radomila Soukalová 


